

团学工作简报

【第 193 期】

机械工程学院分团委
机械工程学院学生工作办公室

2020 年 12 月 2 日

不忘初心正青春 勇担大任新时代

——记机械工程学院第二十次团员暨学生代表大会

为了动员和带领广大青年学生在建设美好校园的实践工作中自强不息，勇于实践，进一步发挥学生会组织作为学院和广大同学之间的桥梁纽带作用，带领广大青年学生勇于实践、开拓创新，把我院的学生工作推上新的台阶。在校团委的大力支持与机械工程学院党委的正确领导下，新疆大学机械工程学院于 2020 年 12 月 2 日下午 16:30 在一号教学楼 A105 教室召开了机械工程学院第二十次团员暨学生代表大会。机械工程学院党委副书记



陶庆老师、校团委组织科买尔丹·外力老师、学工办主任杨萌老师、分团委负责人高志娟老师、辅导员王惟民、张强老师、学院各位推免辅导员、校学生会执行主席苏巴提·白克力同学、第十九届分团委副书记李福振同学、第十九届分团委学生会执行主席赵银阳同学出席了本次大会。



在嘹亮的国歌声中第一次全体会议正式拉开序幕，首先高志娟老师作为主持人向大家介绍了出席本次大会的嘉宾。在校团委组织科买尔丹·外力老师和校学生会执行主席苏巴提·白克力同学宣读了校团委批复和校学生会批复之后，机械工程学院党委副书记陶庆老师致开幕词。陶书记表示，作为新时代的新青年，要不忘初心，牢记使命，砥砺前行，紧跟时代发展浪潮，同学们要以最具活力的精神面貌面对未来，最后，陶书记对本次大会送上祝福。接下来第十九届分团委副书记李福振、第十九届分团委学生会执行主席赵银阳分别对过去一年分团委及学生会的各项工

作向大会各位老师和代表做出报告，最后杨萌老师宣读我院2019-2020 学年团学工作表彰决定和干部聘任名单，同时宣读了机械工程学院 2019-2020 学年“优秀共产党员”、“抗疫先锋”、“优秀学生干部”、“三好学生”、“优秀共青团员”名单，在热烈的掌声中，各位获奖同学和学生会干部上台领取荣誉证书和聘任证书。会议至此，第一次全体会议圆满结束。



接下来，在 A201 教室召开了在第二次主席团会议，分别审议通过了《机械工程学院第二十届分团委候选人名单（草案）》、《机械工程学院第二十届学生委员会候选人名单（草案）》和《关于机械工程学院第十九届分团委、学生委员会工作报告的决议（草案）》。会议流程紧张有序，A105 会场的各位代表经过短暂的休会，继续参加第二次全体会议，在高志娟老师的主持下，



秉持公平公正公开的原则，采用等额选举的方法选举产生了新一届分团委委员、学生委员会委员，所有新一届委员前往小会议室，其余代表在会场等待。

新一届的各位委员分别在 A201、A202 教室召开了《机械工程学院第二十届分团委第一次会议》和《机械工程学院第二十届学生委员会第一次委员会议》，在两个会场，各位委员通过等额选举，推选出了第二十届分团委负责人一名，副书记三名，学生会执行主席 3 名。选举结束，各位委员再此回到 A105 会场，继续参加机械工程学院第二十次团员暨学生代表大会第二次全体会议。



在第二次全体会议上，杨毅康同学分别宣读了《关于机械工程学院第十九届分团委工作报告的决议（大会主席团第二次会议审议）》和《关于机械工程学院第十九届学生委员会工作报告的决议（大会主席团第二次会议审议）》，杨萌老师宣读了《机械工程学院第二十届分团第一次会议》的选举结果和《机械工程学院第二十届学生委员会第一次会议》的选举结果，之后新一届分

团委学生副书记、新一届学生会执行主席团集体亮相，邓正梁同学做表态发言，会场掌声雷动。本次大会至此，圆满结束。



本次会议在三个小时紧张有序的汇报、表彰与选举工作后圆满落下了帷幕。回首以往，历史激励着我们不断前进。换届选举产生的新一届分团委、学生会将进一步增强使命感和责任感，改进工作方式和方法，不断加强自身建设，以更加昂扬的斗志和奋发有为的精神状态以及扎实的工作作风，努力把学生会各项工作做得更好，不辜负我院领导、老师和同学们的厚望与重托。

本次会议为我们今后的各项工作做好了规划，回顾往昔，我们倍感自豪，展望未来，我们满怀激情。让我们用青春的激情去努力奋斗，用青春的勇气去顽强拼搏，在实现中华民族伟大“中国梦”的道路上，在更好建设“双一流”的进程中留下我们闪光的足迹，用我们的智慧和担当为祖国和学校的建设谱写更加壮丽的青春篇章！

主编：陶庆

责任编辑：杨萌

本期编辑：高志娟

信息员：刘瑾瑜

摄影：张灵善